



图为8月31日,《全球热恋》演员出席首映发布会。(新华社发)

《全球热恋》等 中外新片 9月上映

新华社天津8月31日专电(记者周润健)在经过了8月“暑期档”的热闹繁华后,9月影市迎来调整期,但热度依然不减。记者31日从天津万达、左岸和中影等影城获悉,共有19部中外新片“集结”9月电影大银幕,其中《全球热恋》、《辛亥革命》、《画壁》和《白蛇传说》4部影片值得期待。作为2010年票房大卖的爱情电影《全城热恋》的姊妹篇,由桂纶镁、陈奕迅等领衔主演的《全球热恋》将在9月9日热映,影片延续了《全城热恋》的故事结构,讲述了三段有点奇特但又很浪漫的爱情故事。今年是辛亥革命100周年。由成龙等70多名华人演艺明星联合参演的辛亥革命百年献礼影片《辛亥革命》将于9月23日隆重上映。影片围绕孙中山先生领导辛亥革命、废除封建帝制、创建中华民国的史实,还原了20世纪初这段波澜起伏的历史。

田径世锦赛 刘虹获女子20公里竞走银牌

据新华社韩国大邱8月31日体育专电(记者杨明)在31日进行的田径世锦赛女子20公里竞走比赛中,两届世锦赛和北京奥运会冠军、俄罗斯选手卡尼斯金娜表现出绝对实力,以1小时29分42秒卫冕。中国选手刘虹获得银牌。

李娜美网首轮出局

新华社纽约8月30日体育专电(记者张荣锋)美国网球公开赛首轮比赛30日爆出冷门。六号种子、中国选手李娜以2-6和5-7不敌世界排名第五十三位的罗马尼亚选手哈勒普,成为美网第二日被淘汰的最高排位种子。整场比赛,李娜都受到失误的困扰,与其说是对手打败了她,不如说是输给了自己。单盘54个非受迫性失误,就足以让哈勒普收获胜利。比赛中,李娜过于追求击球角度和落点,多拍相持中耐心不足,过于急躁。哈勒普尽管没有杀手锏,但比赛表现中规中矩,尽量力保不失球,与李娜拼耐心,拼稳定。哈勒普只有19个非受迫性失误,比李娜少35个。李娜共有5个发球双误,比对手多3个。哈勒普尽管只有5个进攻得分,远落后于李娜的22个,但得益于李娜的主动失误,仍顺利晋级。

文娱·写真

第九届全国舞蹈比赛落幕 舞创一等奖空缺

新华社银川8月31日电 第九届全国舞蹈比赛于30日晚在宁夏回族自治区银川市落下帷幕,除单双三人组舞蹈创作奖一等奖空缺外,其余各项奖杯均花落各家。经过评委们的严格审查,独舞《永不消逝的电波》、双人舞《刑场上的婚礼》、三人舞《5200米高度的记忆》、双人舞《绝唱》、独舞《高原雨》、双人舞《梦花儿》夺得单双三人组创作奖二等奖;独舞《永不消逝的电波》同样获得这一组别的表演奖一等奖,与之分享这一荣誉的还有独舞《吉祥树》。在群舞组,创作奖一等奖被《兵车行》和《凤鸣》摘得;群舞组表演奖一等奖获奖作品为《兵车行》、《南京·亮》、《女儿飞》、《金色汤瓶》。

电视剧《自古英雄出少年》将杀青

由北京吉安永影视有限公司出品,释小龙、白静、吴磊、郑伟、郑佩佩、梁家仁主演的励志武侠剧《自古英雄出少年》近日将完成拍摄。该剧改编自80年代票房武侠片《自古英雄出少年》,以独特的视角和创作手法讲述几位少年英雄对抗清廷追索的惊险故事,开创了国内少年英雄侠剧的先河。

第六十八届 威尼斯电影节昨开幕 《桃姐》等3部 华语片入围

新华社罗马8月30日电 第六十八届威尼斯电影节于当地时间8月31日下午在意大利威尼斯的丽都岛上拉开帷幕,并于8月31日至9月10日举行,今年将有来自10余个国家的22部影片参与最高奖金狮奖角逐。这些影片中,美、英、法和东道主意大利4国的影片占了三分之二,其中美国影片最多,共5部。中国人入围竞赛单元角逐金狮奖的影片是香港著名导演杜琪峰的新作《夺命金》、香港导演许鞍华的《桃姐》以及台湾导演魏德圣的《赛德克·巴莱》。



《桃姐》剧照。(新华社发)

桑兰遭自己律师起诉 12宗罪

新华社纽约8月30日体育专电 原本在美国起诉30多名被告,求偿21亿美元的桑兰,突然之间自己变成了被告。告她的人是她在纽约的代理律师海明。从诽谤到暴力威胁,从拖欠律师费到骚扰,桑兰眼下面对至少12项指控,每一项都被求偿25000美元,总计是30万美元。除了海明,房东也起诉了桑兰,要求她支付第三个月的房租和抵押金。30日,海明举行新闻发布会,他和桑兰的房东已经在3个纽约地方法庭分头起诉了桑兰。海明说,一个法庭专门负责“赶人(将桑兰等从租住房中赶走)”,另一个法庭负责“追钱(追讨桑兰所欠房租)”,还有一个,负责律师费的纠纷。海明说,对于桑兰来说“钱是上帝,钱是命”,故此,他只能通过法律途径来维护自己的权利。海明说,他希望桑兰最好是主动解雇他。他“不想替她做了”。海明说,他现在是“骑虎难下”、“左右挨打”。一方面是桑兰拖欠律师费,另外一方面,他自己还很可能因为当初“胡告”而受到法庭的惩罚。海明说,被告律师莫虎提交给法庭的惩罚动议对他来说就像“悬在头上的刀”。他说:“如果自己当初做错了事,被法庭罚款,我认了。”按照纽约的法律,海明自己不能解雇自己。如果桑兰不主动解雇他,他必须求得法官的批准和对律师莫虎的同意才能解除代理关系。

乔迁送好礼 中奖百分百

第三方乔迁新址回馈新老客户

“第三方·通联卡”营业厅乔迁新址了!从市人民路交通银行楼老地址迁至建设西路与果园路交叉口的新地址。乔迁之际,为答谢新老客户,第三方推出了“进店送好礼 中奖百分百”活动。(详情见抽奖卡)

“第三方·通联卡”是由河南博源集团发行和管理,加入全国万商通联网络,由通联支付提供数据支持和资金结算,是实现了“一卡在手,刷遍万店”的城市商业通卡。因为是独立于商户与消费者的第三方机构发行的“储值卡”,而且全国万商通联特约商户都能受理,所以称之为“第三方·通联卡”。

“第三方·通联卡”是一张集线上线下交易、积分打折优惠和综合缴费等多种功能于一身,实现全国范围内跨行业跨地区使用的储值消费卡。其特约商户涵盖购物、餐饮、娱乐、美容、酒店、旅游、婚庆、汽车、培训等领域。除普通消费者自用外,该卡还旨在为企业事业单位、机构团体商务送礼及发放员工福利等提供便捷、安全的服务。

“第三方·通联卡”为持卡人提供丰富的互联网线上服务,您只要登录万商通联和第三方(www.ka3.com.cn)网站,就可以实现全国移动、联通、电信手机充值,机票预订,报纸杂志订阅,网上商城支付,电影购票等功能,并可修改密码、查询余额、查询交易记录等。

港澳地区周大福珠宝首饰、百老汇、帝京酒店、玛花纤体及SASA等百余家门店均可接受第三方刷卡消费,“第三方·通联卡”持卡人在周大福珠宝首饰港澳地区55家门店消费可享受九五折优惠(纯金饰品除外)。

北京、上海、广州、杭州、南京、宁波、大连、厦门、苏州、无锡、合肥、南昌、太原、晋城、佛山等全国28个城市,总计超过14300家商户、16000台pos机,均可接受“第三方·通联卡”刷卡消费。

“第三方·通联卡”可在焦作地区包括百货、超市、餐饮、娱乐、休闲等多家优质商户门店刷卡消费,部分商家可享受贵宾折扣。如蓝波湾量贩、山阳建国饭店、碧海云天大酒店、凯莱大酒店、云达中州国际饭店、名家名人、QQ堂主题量贩KTV、钱柜KTV、浣溪沙宾馆、奥世健身会所、爱心大药房、清园苑食府、御香苑肥牛、歌德咖啡、蒙娜丽莎美容、红月亮书城、东方神韵珠宝、京南高尔夫俱乐部、国泰旅行社等,几乎涵盖了吃、住、行、游、购、娱等所有消费领域。

“第三方·通联卡”依托通联支付清算平台,实现所有交易全国联网,统一结算,并遵循“不记息、不透支、不取现、不转账”原则。通联支付预付卡系统经人民银行检测中心认证,系统安全可靠,交易终端则通过PCI认证,卡的使用遵照银行卡交易操作规范,实现最大程度保障系统安全、维护持卡人权益。

客服热线 400-0053-888

关于焦青路部分路段全封闭施工的通告

因焦青公路K0+000至K8+000公里处部分路段塌方,沉陷损毁严重,已严重影响到车辆通行。经上级批准,自2011年9月2日至2011年9月30日进行全封闭施工。为确保施工安全、工程进度、工程质量,施工期间禁止所有车辆通行,请过往车辆绕行。

监督举报电话:(0391)3567686

焦作市公安交通管理局
焦作市公路管理局路政管理支队
2011年9月1日

延伸阅读

聂卫平炫耀情商引争议: 有3个老婆情商怎么可能低

“被人说成智商高,情商低,一个人都有了3个老婆,而且一个比一个好,情商怎么可能低……”这是棋圣聂卫平9月8日30日发的一则微博,鉴于棋圣本人在中国体育界的巨大影响以及他的个人经历,自然引起了很大争议。

详见本报数字报 <http://epaper.jzrb.com>

河南省口腔种植学习班暨 焦作市口腔学术会在九十一中心医院举行

近日,河南省口腔种植学习班暨焦作市第三届第二次口腔专业委员会学术年会在第九十一中心医院隆重举行。

我国口腔种植学奠基人——第四军医大学刘宝林教授、白求恩医科大学顾莹教授、南方医科大学徐淑兰教授为120多名国内各地市医院口腔科科主任、焦作市口腔委员会成员及口腔工作者作了精彩的授课。焦作市医学会会长、焦作市卫生局局长袁树庄出席会议并讲话。

众所周知,口腔健康直接关系到人的生活质量、身心健康,影响着人的仪容形象、语言社交,是社会文明程度的体现。口腔疾病不仅痛苦难忍,而且与胃病、冠心病、糖尿病等疾病密切相关,并日益成为性病、艾滋病、肝炎等传染病的传播通道,严重时还会影响人们的心理发育。良好的口腔功能是人体健康、延年益寿的可靠保障。

据介绍,第九十一中心医院数字口腔中心是济南军区口腔修复中心、焦作市医学重点学科,医疗技术力量雄厚,现有各类医护人员40多名,该学科带头人闫召民博士为济南军区口腔修复专科中心主任、全军口腔专业委员会委员、济南军区口腔专业委员会副主任委员、焦作市口腔专业委员会主任委员。闫召民博士从事口腔专业临床与研究30余年,具有丰富的临床工作经验和较强的科研能力,尤其在口腔美容修复、种植义齿方面具有很深的造诣。该中心与第四军医大学、第三军医大学、华西医科大学、武汉大学口腔医学院、济南军区总医院等兄弟单位长期进行技

术交流和巡回门诊,不定期邀请欧美及韩国口腔专家前来坐诊。

据了解,该中心使用的设备全部为数字化,分别为德国西诺德数字化口腔全景机、Sirona牙科综合治疗椅、法国声纳洁治系统、意大利超导无痛治疗系统、微创拔牙系统、美国、德国种植系统、像束牙美白系统、数控灭菌消毒系统。

此次河南省口腔种植学习班暨焦作市第三届第二次口腔专业委员会学术年会在第九十一中心医院举办,是对该院治疗口腔疾病实力的充分肯定。会上,我国著名口腔种植专家刘宝林教授、顾莹教授、徐淑兰教授为参会人员带来了国内口腔种植的最新研究成果、最新医疗技术以及临床上的最新进展。

秦新立 张闻评

情系中秋节 购卡礼上礼

送第三方通联卡 皆大欢喜

购卡热线:400-0053-888

据国家相关条例规定,购卡1000元以上者需登记身份证。活动期间限额为10000元(购卡10000元以上可参与活动),并且每张身份证活动期间只能参加一次。

第三方相关负责人提醒广大消费者,本次中秋购卡赠礼活动仅限建设西路与果园路交叉口第三方营业厅,其他售卡地址不参与此次活动。

常 颂

18年糖尿病 6个月走向健康

【科研背景】95%的糖尿病患者生命终结于各种各样的心脑血管并发症!2008年,人类首次从海洋生物中惊奇发现并成功提取了类胰岛素肽,并由中国糖尿病研究总院和美国诺华生物制药集团领导的六国攻关小组专门针对“糖尿病并发症及胰岛功能障碍修复”课题进行攻关,终于获得了全新突破,成功研制出新一代绿色生物药——【美邦·活胰王】。第一次全面实现了胰岛功能的自动调节!

通过对数十万患者的临床验证,均已解决了患者长期服药或各种并发症带来的痛苦。其疗效体现在:①全面激活胰岛细胞,修复和重组胰岛细胞群,改善组织供氧,对视力模糊、全身乏力、头昏心慌、肢体麻木刺痛、口渴、血压不稳效果非常好。②迅速清除血液中的淤积和毒素,立即终止胰岛损害,解除胰岛素抵抗,降糖安全、迅速、持久。③阻断糖尿病并发症进程,清除过多的甘油三酯、低密度脂蛋白,有效溶栓,全面预防、预防心梗、脑梗、中风偏瘫等症。④全面逆转早期糖尿病,对气阴两虚引起的性能减退有特殊疗效。⑤全面营养,修复受损的胰岛器官,无论病史多长,血糖多高,并发症多少,7-10天血糖降至正常,2-4个疗程可基本恢复停药。

特别提示:【美邦·活胰王】是目前卫生组织指定治疗糖尿病愈后不易反弹的绿色生物药,现由财政部“救助糖尿病患者康复工程”全面启动!活动期间,药费补贴50%,1个疗程为2个月。一次性购2个疗程送1个疗程加中国红十字会赠送的血糖仪一台,并发送免费治疗卡(2+1疗程+血糖仪一台共1520元),每人最多限购3个疗程。服用15天无效,无条件原款返还,10年内偶有复发者免费卡享受免费治疗(优惠时间截止9月15日)。

专家热线:(010)51650428(共3线)
全国免费热线:400 605 1885
专家手机:18611753513
门诊地址:北京市朝阳区甜水园路8号
亚洲地区技术指导:中国糖尿病研究总院

1. 焦作市建设西路与果园路交叉口西北侧 购卡热线:18003915456 2. 山阳建国饭店一楼东侧商务中心 购卡热线:18003915459 3. 焦作市解放区新园路9号金山花园1号楼金信典当行 购卡热线:18903911967 预约客户经理上门办理 购卡热线:400-0053-888 商户加盟热线:18003913848